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Rada Pardubického kraje rozhodla o poskytnutí individuální dotace ve výši 400 tisíc korun
organizaci Prevencí pro život, z. ú. Podpora směřuje na realizaci preventivních a
vzdělávacích aktivit v oblasti bezpečnosti silničního provozu v roce 2026.

Hlavním cílem projektu je snížení počtu a závažnosti dopravních nehod prostřednictvím
vzdělávacích, osvětových a preventivních aktivit. Zvláštní pozornost je věnována rizikovým
skupinám, mezi které patří zejména děti, senioři, cyklisté a chodci.

Projekt navazuje na dlouhodobou spolupráci kraje s partnery v oblasti dopravní výchovy a prevence
a podporuje odpovědné chování v silničním provozu napříč všemi věkovými skupinami.

Financování projektu a konkrétní využití prostředků

Pro rok 2026 je pro Pardubický kraj z prostředků Ministerstva dopravy ČR navržena částka 1 731
080 korun. Součástí financování je také krajská dotace ve výši 400 tisíc korun, která umožní efektivní
realizaci aktivit BESIP na území celého kraje.

Poskytnuté finanční prostředky budou využity zejména na realizaci vzdělávacích programů a
osvětových kampaní pro veřejnost, cílené preventivní akce pro rizikové skupiny, dopravní výchovu na
dětských dopravních hřištích, materiální zajištění preventivních aktivit či organizaci soutěží s
dopravní tematikou.

Výsledky a navazující aktivity

„V uplynulém ročníku probíhala dopravní výchova na 16 dětských dopravních hřištích, do které se
zapojilo 4 666 žáků ze 170 mateřských a základních škol z Pardubického kraje. Děti se tady hravou
formou naučí základní pravidla silničního provozu, dopravní značení a ujasní si zásady bezpečného
chování na komunikaci. Tyto prvotní informace jsou pro děti životně důležité a je dobře, že mají
možnost si je vyzkoušet i v praxi,“ uvedl náměstek pro dopravu Ladislav Valtr.

Z dalších aktivit připomeňme loňský úspěch žáků Základní školy Opatovice nad Labem, kteří zvítězili
v krajském kole Dopravní soutěže mladých cyklistů a uspěli i v celorepublikovém finále ve Žďáru nad
Sázavou.

Proběhly rovněž čtyři semináře Cestujeme s dětmi, zaměřené na správné poutání dětí i dospělých ve
vozidlech, na výběr autosedaček a nejčastější chyby rodičů v této oblasti. V loňském roce se
uskutečnily také semináře Senior v dopravě, které se věnovaly roli seniorů jako chodců, cyklistů i
řidičů.

I pro letošní sezónu jsou připraveny aktivity, jako je například Bezpečně na elektrokoloběžce pro
střední a vysoké školy, Dopravní soutěž pro mladé cyklisty, přednášky o cestování s dětmi a řada
dalších osvětových a vzdělávacích akcí.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131583/prevence-na-silnicich-ma-zelenou-pardubicky-kraj-p
odpori-projekt-besip
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